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Kada bude organizovan online sastanak, na vaš email koji ste prijavili obrazovnoj instituciji dobit ćete 

pozivnicu. Ukoliko pozivnice nema u vašem inboxu, molimo pogledajte i u Junk folder. 

Ta pozivnica će izgledati poput ove na slici ispod (primjer ako koristite Gmail): 

 

Ako koristite neku drugu aplikaciju za email, mail može izgledati nešto drugačije. Ispod je primjer 

kako to izgleda ako koristite Outlook: 



 

U ovom mailu ste dobili link za povezivanje na online druženje. Taj link označen je sa Join Microsoft 

Teams Meeting. Kada dođe vrijeme za sastanak, potrebno je da kliknete na ovaj link. U mailu takođe 

piše vrijeme održavanja druženja, i na raspolaganju vam je opcija da potvrdite da ćete učestvovati ili 

ne. U primjeru Gmail-a možete kliknuti na Yes (ako planirate učestvovati) a u slučaju Outlook-a 

možete kliknuti Accept. Nije neophodno da to uradite, to može koristiti jedino ako želite da se ovo 

druženje unese u vaš kalendar. 

Klikom na link Join Microsoft Teams Meeting, u ovom mailu, se otvara web pretraživač. 

 

Kada se otvori pretraživač, bit će vam ponuđeno da otvorite Microsoft Teams aplikaciju (ako ste je 

instalirali lokalno na vaš računar ili tablet, što možete uraditi klikom na Download the Windows app) 

ili da iskoristite web opciju. Najbrži način da se spojite na meeting je web opcija (Join on the web 



instead), jer ne zahtjeva nikakvu instalaciju. Ako želite koristiti web opciju, kliknite Cancel na prozoru 

Open Microsoft Teams? i zatim kliknite na opciju Join on the web instead. Napomena: Ako koristite 

Mac, opcija za web nije dostupna i tada morate instalirati aplikaciju Microsoft Teams. 

Pretraživač će vas još vjerovatno pitati da li želite dopustiti pristup kameri i mikrofonu, kao sljedećoj 

slici :  

Kliknite Allow i zatim ćete dobiti ovakav prozor: 

 



Upišite ime svog djeteta (ako je dijete u vrtiću) ili vaše vlastito ime i kliknite Join now. Prilikom 

uključivanja takođe možete uključiti/isključiti mikrofon i kameru, na odgovarajućim ikonama. Nakon 

klika na Join now ste spojeni na online sastanak. Ako dobijete poruku „Someone in the meeting 

should let you in soon“ sačekajte malo da organizator potvrdi vaše učešće. Na kontrolama koje se 

pojave na ekranu kad kliknete ili pomaknete miša, možete uvijek uključiti/isključiti kameru, odnosno 

mikrofon. 

Nekoliko savjeta i napomena: 

• Ukoliko se nalazite u bučnom okruženju, kliknite na opciju isključivanja vašeg mikrofona, kako 

se buka ne bi prenosila ostalim učesnicima. Mikrofon možete uključiti u svakom momentu. 

• Ako imate slabiju Internet konekciju, preporučljivo je da isključite vašu kameru. Kako su 

Internet linkovi u ovoj situaciji veoma opterećeni, višestruki video stream-ovi dodatno 

opterećuju vašu Internet vezu, pa mogu otežati audio/video komunikaciju. Bitno je da svako 

može da vidi i čuje organizatora sastanka (nastavnik).  

• Sistem Microsoft Teams dozvoljava četiri istovremena video stream-a, koja se smjenjuju u 

zavisnost od onoga ko govori. Na ovaj način se optimizira korištenje linkova, te se u fokus 

stavljaju oni učesnici koji govore. 

• Ako je potrebno da napustite online druženje, to možete učiniti u svakom momentu klikom 

na crvenu tipku ili jednostavno zatvorite prozor web pretraživača. 

 

 

Opcionalno: 

Ako se odlučite da uradite download aplikacije Microsoft Teams, kako bi je mogli i kasnije koristiti i za 

vlastite potrebe, onda kliknite na opciju Download Windows (ili Mac) app na prozoru koji se pojavi 

kad kliknete na link Join Microsoft Teams Meeting. To će pokrenuti download aplikacije i nakon što 

skinete aplikaciju na vaš računar, instalirajte je uobičajenom procedurom (za Windows ili Mac). Kad 

se aplikacija instalira, ponovo kliknite na link Join Microsoft Teams Meeting iz maila, i tada dozvolite 

da web pretraživač otvori aplikaciju Teams koju ste instalirali (umjesto Cancel kliknete na Open 

Microsoft Teams). Dalja procedura spajanja je ista kao i za web opciju. 

 


